

6 ОКТ 1978
ПРАВДА ВОСТОКА
г. ТАШКЕНТ

ВОСТОКА

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПРЕМИЯ ПЕВИЦЕ ИЗ УЗБЕКИСТАНА

У МУЗЫКАЛЬНОЙ общест-
венности республики
большой популярностью
пользуется вокалистка Алла
Аблабердыева, ныне ассис-
тент-стажер Московской
консерватории имени П. И.
Чайковского.

Большая любовь к музыке
и пению привела в 1970 го-
ду школьницу Самарканда
Аллу Аблабердыеву в ауди-
торию Ташкентской государ-
ственной консерватории име-
ни М. Ашрафи. Она была
принята на вокальный фа-
культет подготовительного
отделения.

Учитывая ее хорошие во-
кальные данные, Министер-
ство культуры Узбекской
ССР направило Аллу для
продолжения учебы в Мо-
сковскую консерваторию.
Шли годы упорного труда
под руководством замеча-
тельной вокалистки страны
профессора Н. Л. Дорлиак.
Окончание учебы в консер-
ватории Алла ознаменовала
успешным выступлением на
VIII Всесоюзном конкурсе
вокалистов имени М. И.
Глинки, проходившем в но-
ябре 1977 года в Ташкенте.
Тогда она завоевала второе
место и звание лауреата.



После конкурса Алла
продолжила творческую уче-
бу. И вот новый успех. В
сентябре 1978 года на тра-
диционном XXV Междуна-
родном конкурсе вокалистов
в голландском городе Херто-
генбосе юная певица из Уз-
бекистана завоевала вторую
премию и серебряную ме-
даль.

Желаем лауреату Между-
народной премии новых
творческих успехов.